Vraag Antwoord Scores

7 D

8 maximumscore 2

persoon politieke organisatie
confessionelen | 1 (= H. Schaepman) 4 (= RKSP)
feministen 3 (= W. Drucker) 6 (= Vrije Vrouwen Vereniging)
socialisten 2 (= P.J. Troelstra) 5 (= SDAP)
indien zes antwoorden juist 2
indien vijf of vier antwoorden juist 1
indien minder dan vier antwoorden juist 0

De Eerste Wereldoorlog (1914-1918)

9 maximumscore 1
De persoon die werd vermoord was Frans Ferdinand.
De stad waar dit gebeurde was Sarajevo.

Opmerking
Alleen als beide antwoorden juist zijn, wordt 1 scorepunt toegekend.

10 C

Het Interbellum (1918-1939)

11 maximumscore 1

Voorbeeld van een juist antwoord is:

Het bord geeft een negatief beeld van de revolutiepoging, omdat (één van

de volgende):

— de Oranjeboom/het koningshuis centraal staat.

— de revolutiepoging wordt vergeleken met het kwaad (waarmee men
een ander ‘slaat’).

— het leger (dat zorgde voor handhaving van orde en rust) positief wordt
afgebeeld / de arbeiders negatief worden afgebeeld (onrustig en
wanordelijk).

Opmerking

Alleen als na ‘negatief’ een juiste toelichting volgt, wordt 1 scorepunt
toegekend.
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